

## **Medaile I. stupně**

### **Arcibiskupství pražské**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili I. stupně Arcibiskupství pražskému za zřizovatelskou podporu v oblasti duchovní, finanční a poradenské.**

Arcibiskupství pražské jako zřizovatel dlouhodobě podporuje školu, a to nejen finančně, ale i koncepčně a duchovně. Ocenění přebírá Mons. Jan Balík, generální vikář pro správu a organizaci diecéze.

### **Ing. Mariana Čapkové, MBA**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili I. stupně Ing. Marianě Čapkové, MBA za podporu školy na úrovni Magistrátu hlavního města Prahy a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.**

Mariana Čapková jako předsedkyně výboru pro výchovu a vzdělávání Zastupitelstva Hlavního města Prahy pomáhala škole v čase covidové pandemie, v úsilí o navyšování kapacity, získávání grantů a vytváření pozitivního vztahu mezi městem a školou.

## **Medaile II. stupně**

### **Rada rodičů při Arcibiskupském gymnáziu**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili II. stupně Radě rodičů při Arcibiskupském gymnáziu za širokou podporu školy.**

Rada rodičů od svého vzniku v roce 2002 podporuje velmi významně školu prostřednictvím finančních sbírek pro předměty, podporou organizace maturitního plesu, oceňováním úspěšných žáků a tříd Cenou rady rodičů a zajišťováním prostředků do žakovského solidárního fondu. Ocenění přebírá předsedkyně Rady rodičů paní Vlasta Rosická.

### **Ing. Mgr. Richard Mašek**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili II. stupně Ing. Mgr. Richardu Maškovi za dlouholetou službu škole na pozici ředitele školy.**

Richard Mašek pracoval na pozici ředitele školy od roku 2003 do roku 2020. V tomto období se podařilo vytvořit Školní vzdělávací program, dovést žáky k výborným výsledkům u státních maturitních zkoušek a nastavit kvalitní fungování školy. Oceněný se dnes nemohl z pracovních důvodů dostavit.

### **RNDr. Mgr. Pavel Křížek**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili II. stupně RNDr. Mgr. Pavlu Křížkovi za službu škole na pozici ředitele.**

Pavel Křížek působil na pozici ředitele školy v letech 1996 až 2003, kdy přivedl školu ke stabilitě, veřejnému povědomí a vytvořil z ní uznávanou instituci.

### **MgA. Andrea Hora Krausová**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili II. stupně MgA. Andree Hora Krausové za vedení školního klubu a Domu dětí a mládeže a zajišťování grantů pro školu.**

Andrea Hora Krausová stála na počátku zřízení školního klubu a střediska volného času, které nabízí žákům školy zájmové aktivity. Následně převzala péči o zajišťování a administraci grantů a dalších dotačních titulů, které slouží k rozvoji školy.

### **Medaile III. stupně**

### **RNDr. Zdeněk Lauschmann**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili III. stupně RNDr. Zdeňku Lauschmannovi za prezentaci školy a organizaci mimoškolních aktivit.**

Zdeněk Lauschmann patří k nejdéle sloužícím učitelům. Je spojen s matematickými kurzy pro uchazeče o studium a především s mimoškolními aktivitami *Nejen školou živ jest člověk*, tedy organizováním výletů. Za zmínku stojí i tradiční adventní a velikonoční zpívání na schodech.

### **Mgr. PhDr. Ivana Hajičová**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili III. stupně Mgr. PhDr. Ivaně Hajičové za vysokou angažovanost v činnostech školy.**

Ivana Hajičová stojí za organizováním výjezdů do Izraele, zbudováním anglické jazykové učebny, mnoho let vede předmětovou jazykovou komisi angličtiny a vykonávala několik let pozici zástupkyně ředitele.

### **Mgr. Eva Špačková**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili III. stupně Mgr. Evě Špačkové za vysokou angažovanost v činnostech školy.**

Eva Špačková patří mezi nejdéle sloužící učitele. Stála na počátku německých jazykových výměn i zkoušek německého jazykového diplomu, kdy AG bylo pilotní školou programu. Rovněž začala se spoluprací s Česko-německým fondem budoucnosti a službou ve stravovací komisi pro rozvoj školní jídelny. Působila také jako zástupkyně ředitele a celou řadu let vede předmětovou skupinu cizích jazyků.

### **Mgr. Lukáš Bernard**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili III. stupně Mgr. Lukáši Bernardovi za zajištění digitální podpory a pomoci v oblasti ICT.**

Lukáš Bernard patří mezi pilíře pedagogického sboru. Jako koordinátor ICT se stará o veškerá zařízení a celkově fungování počítačové sítě ve škole. Tuto činnost vykonává vždy ochotně, kvalitně a často na úkor svého volného času.

### **Ing. Milan Herian**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili III. stupně Ing. Milanu Herianovi za dlouholetou pomoc a podporu při organizování reprezentativních aktivit školy.**

Milan Herian se jako člen Rady rodičů podílel na spoluorganizování maturitních plesů a společenských večerů sloužících prezentaci školy. Díky němu se podařilo vždy akce realizovat ve vhodném termínu a za výhodných podmínek.

### **MgA. Irena Pohl Houkalová**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili III. stupně MgA. Ireně Pohl Houkalové za významnou a širokou podporu školy z pozice členky Rady rodičů a členky školské rady.**

Irena Pohl Houkalová udržuje velmi aktivní komunikaci mezi školou a rodiči a je silným spojovacím článkem. Velmi intenzivně také prezentuje školu a její aktivity na venek, snaží se o spolupráci a její propojení s dalšími institucemi a je aktivní v možnostech finanční podpory školy.

**Ing. Jan Kincl, Ph.D.**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili III. stupně Ing. Janu Kinclovi, Ph.D. za významnou sponzorskou podporu školy.**

Jan Kincl jako rodič žáků Arcibiskupského gymnázia podpořil několika finančními dary školu v jejím rozvoji a zlepšení kvality vzdělávání. Bez pomoci rodičů a dalších sponzorů bychom nemohli ve vysoké kvalitě realizovat náš vzdělávací program.

**Karol Kačinec**

**Ondřej Mrzílek, ředitel Arcibiskupského gymnázia, uděluje Záslužnou medaili III. stupně Karolu Kačincovi za mnohaletou nezištnou službu škole, učitelům a žákům.**

Karol Kačinec působil na pozici školníka dlouhých 26 let. Pamatují ho celé generace našich žáků a učitelů, kterým byl vždy ochoten s úsměvem pomoci. Pan Kačinec bydlí na Slovensku a bohužel se nemohl oslav zúčastnit, ale všechny moc zdraví. Dnešní bohoslužbu sleduje přes katedrální televizi a my ho také moc zdravíme.

**Zvláštní poděkování patří Kongregaci školských sester sv. Františka za mnohaletou vzájemnou spolupráci a podporu školy, kdy se jako majitelky budovy od jejího navrácení snažily vybudovat pro školu důstojný prostor a prováděly postupnou rekonstrukci. Květinu přebírá provinciální představená, sestra Dominika Konečná.**